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> v 7Yy knapsack problem
> BRECODIYTHInHb
> nBRTATLBEHY, TNENIRNIANSH S
> PATL i DARME ¢;, A% u, T 5 (FTS)
> ARAMINBEZHAGVEBETTATLEZEY, TyTHvIIEDDS
> BEY: AOMARKICHEDESIZ, FATLEESR
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Ty RED &E{L
> BELEEOE L (YT RRER)

g )1 L TATLIZEHEDD

> 018258 x {o TAT L EEON

» TATL i DR, , AAMIEIL ¢ = (¢;, ...,c,)
> PATL i DR u,, ANV u= (4, ....,u,)

> s b D E XL (EREE - NFREL)

max.), - ; U; X; max. u,x,+uXy+...+uU X,
. t. it wix; < C S. t. ¢ X +CXt... e x, =C
x €{01} (i =1,..,n) Xps X ey X, E10,1)



\ P “w B =
w75y RED REIL ﬁ
> w7 YR knapsack problem
> BE CDTYTHVIhHS
> nBOT7ATLOHY, TNENIAXTRALHS
> PATL i DARME ¢;, A% u, T 5 (FTS)

> AN BREZBALBWEE TTFATLETEY, FyT Yy oIZ&EDH 5
> HEY: SIAOMMNRKRIZEAESIZ, TATLEESN

> Ty Iy ORETET ILEE S5 (ex])
> RECETINYYRILOFTYTHvohH b
SZWAE M) EHY, AEEAIETROEY
> SHARKIETDHEOBEZFT YTV IIZEDHTL, ENEFF-TITN?
ZWLUBEE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
KB 15 2 4 7 8 9 12 6 4 5 3 2 7 9 8
AR 10 3 2 6 5 7 105 7 3 5 1 6 9 7

> PATLES {1,2,...,15) %n=15



Fv T Y REA CPLEX THEL

> RTAC T IOMDER
O [F7AILE)]—[FRN)]—[OPLTAD T Ik % EEIR
@ [FATzyb4] FEEA (Bl Knapsack) L, 3ARFIZFIVIT S
U TI4ILEDORITIERDEN R

JETILDIER = CRIORBEERISELTLY
A F—ADERK BZDONRDHDZEIA R

@ [ET1ED)VD

> OV OFHADLDODDEBRIEE R
v [#&Rk1] — [configl] X HARBZEEIZERLEVWEETHIS—IZHS
v BT I)ILT7AIL [Knapsack.mod] — [ks.mod]
v T—ARJ74 )L [Knapsack.dat] — [ksex1.dat]

» ETIVIFZAIV-T—EIT74 VTR LIRTE (RR—US )
> [configlICETILI7AILET—RT71ILEE VL, fEL



Fv T Y REA CPLEX THEL

> ETILI77AIL (ks.mod) D B DER R

int i max = ...; /] TATLDERRE
int Capacity = ..; /] TYVTHVIORE

range I = 1..1 max;

int c[I] = ..; // &T7ATLDOIRXF
int u[I] = ..; // &T7ATLDOHA

dvar int+ x[I] in 0..1;// ZEHEE :0-1EB VI (size:I)

maximize
sum(I in I) u[i]*x[1i];
subject to {
sum(I in I) c[i]*x[1] <= Capacity;

}s



Fv TR REZ CPLEX THEL

> T—A 774 )L (ksex1.dat) D B DD

i_max = 15;// 7ATLODImKRE
Capapacity = 70;// 7v7UvIRE

J7J9)8] // %7’(7‘1—\0):|Z|‘
,1,6,9,713// &T7ATLDIA
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> f5I1)
> TYTHYIBREC(=70))vkIL

> ZILAER (TATL)D (=15 EHY, AELESBIEITE
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7Yyl REZ CPLEX T#EL
> HERBEORHDR ‘

EXIEE = 66
> CPLEX [f#] 37 DH & .
// |solution (optimal) with objective 66‘<f///,

// Quality Incumbent solution:

// MILP objective 6.6000000000e+01

// MILP solution norm |x| (Total, Max) 1.10000e+01 1.00000e+00
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP x bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP x integrality error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00
// MILP slack bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00

//

X = [0
1010111101111 1];

X 8 iR
1I5BDT7ATLDIE,

2,4,6,7,8,9,11,12,13,14, 15F B D7 A T L%
TYTHVIIGEDD EEIER



TSy RE%gu

robi CHE< (1)

> cplex® T ETILIT7AIL(¥.mod) | ETT—E2T7A)L(*dat) | &

E-T NpIZ7AIL(*1p) ] Z4

=5AC IS

> ) EBTILIZ7ZAIL [ks.mod], T—RIT7AJL [ksex].dat]

— 5%k 51pT7A)

L [ksex1.1p]

> [Win]+[R] ¥— T [I7A4I/IL B EIEELTEIT] d-boxZiENIT S

> AN cmd |[Enter]

> aAYR702 7k command prompt D D4R (BUVVEE) AEET S

> L&, av R TJRATaATUR (@SN F3 > TCERGSEETT S
(D) EB'TINIFZAINET—E3T7AILDEBHAEITAHILZIZFEENT S

cd [771')1/’5‘ ’\0)/ %y

oplrun -e ksex1.lp ks.mod ksex1.dat

> COHFEER, ETILI7AI [ks.mod] ET—R2T7AIL [ksex1.dat] ERILTAIL
BRI, IpFZ7AIL [ksex1.lp] BAHES CERTHE)



Fv T Yy REZgurobi THEL (1)

> gurobi %

LB CRIBZHES, ERZEED

> AR TAVTRT, UT DGR XEIT>T gurobi Z(£ENT 5

gurobi

> EE)LT= gurobi AT, IER, LTFDARE X T > TRIBEZAELTL
(1) FAEZ L THS lpTF7 AL (kpex1.lp) FEH+IAFH, model Ntk

model = read("ksex1.lp")
2) (B ILETEZHIGT 5) XFrAITEKBLTWWSETIT—E%GD

model.optimize()
Q) RBEFEZTRRITD XEEFENRFEFOTWVEWNMGZEFTI %G5
model.printAttr(‘X’)

(4) EE(BRERIE)ZRTI S XFEL

model.ObjVal
O) BEEZTITF7AIL (Fso)ITHNT S XT7AILAITIFEIC

model.write("ksex1.sol")




Fw 7Yy BlEZgurobi THEEL (1)

> gurobi MZ DM, N> THLEEH LD
> LI gurobi ZHEEIL T, gurobiNTEITI S
() NLTERTY D

(b) ETDmERE ENODHE) ZERTT S

for v in model.getVar() :

print( v.VarName, ":", v.X)

i) T G Y el m.printAttr(‘ X)) IIESREVN A A e S A A
> 29TH D print XI&, b9 FTRIF (A2 T8 LTELZ & (Python D 3GE)

» FRIFIE[Tab] F—ZESERVD (X EE TR TN, FHAR—XTHH)
> model.getVar() TET LA B ZE F Var(variableDEE3IX F) & get I HAnH

> get LIERERE AU TYIR v ELT, forXTHEYIRT QITEZHEYIRT)
» v.VarName |E, 7 YrLE=BRZEHDI B IZEKRT 5T #IE

» vX & TYCLI-BZZEHOMEIZER®RT 5 FHIE

> UE&LY, HFEHZ1D9 DI E&H : [EIDOF TEEIZEKR (print) 75



Fy 7Yy REZgurobi THEL (2)

> fBlRE (ex1) % python & gurobi Tadub (ks.py)

# coding: Shift_JIS
from gurobipy import *

# i BIREERTE HiHHHHHH

def make_data_ex1():
cap=70

c=[15,2,4,7,8,9,12,6,4,5,3,2,7,9,8]
u =[10,3,2,6,5,7,10,5,7,3,5,1,6,9,7]

return cap,c,u

@ def mss(V,E):

#EHERTE
x = {}

# HRIRGDRTE

# BRI B DERE

mod.update()
mod. data =x

# Hi i 1T HitHHHHY

if _name_ ==" main__":
cap,c,u = make_data_ex1()

mod = kp(cap,c,u)

mod.write(“kpex1.1p")

mod.optimize()

print("¥n optimal value =", mod.ObjVal)

mod.printAttr('X")

mod.write(“kpex1.sol")

@ return mod

# st TF 1L HitH T

foriin range(len(c)):
X[i] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s)" % i)

mod = Model(“knapsack problem") @

mod.update()

mod.addConstr(quicksum(c[i]*x[i] for i in range(len(c))) <= cap)

mod.setObjective(quicksum(ul[i]*x[i] for i in range(len(u))), GRB.MAXIMIZE)

#T—3DER
#ETILDAER
#lp77AILEH A

# FE b =T

# EEED R T
# ExE R D IR

# R R %ol I7AILICH

12D IT7A )L ks.pyllZ
DQRDIEIZEER L TRE




Fv T Yy REZgurobi THEL (2)

> Python 77 JL (ks.py) Zgurobi L TEITL, &<
> [Win]+[R] ¥— T [FT7MILBZIEEL TEIT] d-boxZHEEIT S
> BAT cmd [Enter]
> A< R702 7k command prompt DO« R D (BULVEE) AEET S
> AR URTAVTRATIAIUR (@R EFH>TUERGFEERTTH
(1) EBITI77AIWDLHAHTHILFIZEENT S

cd [TAILEADINK]

2) LFDaH XZ$T>T gurobi Z#2ENT 5

> REBILT= gurobi N T, LTS E X =T > CREZ#E<
exec( open(“ks.py”).read() ) X python3RDIFE

X python2RDIZE DT XILLLT

execfile(“ks.py”)



Fv T Yy REZgurobi THEL (2)

> EITHEER

surobir  execlopen( ks py ). read())
urobi Optimizer version 9.5.2 build +9.5.2rcl (winGd)
hread count: 10 phvsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads
et imize a model with 1 rows, 15 columns and 15 nonzeros
ode| fingerprint: Dxd8abh0dh

ariable types: 0 contiruous, 15 intezer (15 binary)
cefficient statistics:

Matrix range [Ze+00, 2e+01]

Objective range [1e+00, Te+01]

Bounds ransze [Te+00, 1=+00]

FHS range [Tet+01, 7e+l1]

ound heuristic solution: obiective BO.0000000
Fresolve removed 1 rows and 15 columns
Fresolve time: 0.00s
Fresolve: &1 rows and columns removed

xplored 0 nodes (0 simplex iterations) in 0.00 seconds (0.00 work units)
hread count was 1 (of 20 available processors)

Solution count 7: BB GO

Jetimal solution found (tolerance 1.00e-04)

Best objective 6.600000000000e+07, best bound 6.600000000000e+01, zap 0.0000F

optimal wvalue = BB.0

Yariable

=Urobi s
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> 7Yy R knapsack problem
> RE C= DFITHvohHb
> n@DTATLLEHY, TNENIRNTIALHS
> PATL i DARME ¢;, $HBZ u, &F5(FT5)
> AAMINBEXHALBWEBETTATLEZEY, TyTHuIIZEDS
> BH: $HRAOMARKIZHEDZESZ, PATLEESR

AT/l 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
7 § 8
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> [l
1. TYTHYIBRE CE, TATLm=17) DaARRENAZEYICED L
2. PBl1EREIFRIZ0-1E#ZFHRTEL, EXIEE &K
3. BHETEYVILAN—ZRANT, miEfda ke k

Li1Aal




